

康派斯打造东北亚房车智慧园区

这是全球首个物联网房车生态产业园区项目

本报荣成4月8日讯(通讯员 李振宇 张利琴 许杰)

3月29日,山东一韩国经贸交流与展示洽谈会在韩国首尔召开,会议共发布三个重大项目,其中荣成东北亚房车智慧园区项目正式对外发布,这也是全球首个物联网房车生态产业园区项目。会上,荣成康派斯房车、海尔COSMOPlat与韩国中心株式会社三方共建荣成东北亚房车智慧园区项目正式签约。

海尔工业互联网平台

COSMOPlat是全球最大的以用户为中心的大规模定制解决方案平台,也是国家级工业互联网示范平台项目之一。其赋能企业荣成康派斯房车是山东省新旧动能转换第一批优选项目和工信部工业互联网试点示范项目。此次三方签约共同打造房车行业生态,实现了优势互补、互利共赢。

目前,海尔COSMOPlat通过第一阶段赋能,已对康派斯房车的工厂制造端实施

智能化升级,将其打造成为房车行业全国首家智能化制造互联工厂,将传统房车升级为智能房车,并推出COSMOPlat房车生态,吸引了上下游企业生态资源纷纷入驻,构建起以用户体验为中心、多方共赢的房车生态品牌。在第二阶段,COSMOPlat将延伸赋能成果,开拓房车海外市场,实现全球化融合、复制,为海外用户提供极致体验,将康派斯房车打造成为拖挂式房车第一品牌,同时也为全球企业

提供大规模定制解决方案,打造工业互联网第一生态品牌平台。

据了解,荣成康派斯房车是中国最大的房车出口企业,产品涵盖自行式、拖挂式等多个领域,在做大规模的同时,康派斯向链条化、平台化、智能化方向发展,先后建设了山东省首个房车产业园、全球首个房车及零部件电商平台,与海尔集团共同打造了中国首个工业互联网房车示范基地。去年年底,康

派斯又与韩国中心株式会社合作,建设了中韩房车跨境电商产业园,将市场拓展到欧美国家,成为全球重要的房车制造和模块化零部件供应集聚区。

此次,康派斯再度与韩国中心株式会社和海尔COSMOPlat合作,共同打造基于工业互联网的东北亚房车生态智慧产业园,既是一次优质资源的强强联合,也是一次智慧经济的全新孕育,将进一步放大三方优势,激发更大的发展潜能。



防火

4月4日,国网荣成市供电公司巡视人员对220千伏昆荣线、110千伏荣工线等跨山区线路开展山火隐患重点排查,对关键区域实行人员蹲点值守,全面加强电网山火隐患管控,保障清明节期间电网安全稳定运行。

韩天凯 杜超 彭守勇 摄

强势整治“黑出租”见成效

本报荣成4月8日讯(通讯员 高媛)自专项整治行动开展以来,荣成市交通运输局重拳出击、处理典型、形成震慑,整治行动初见成效。近期已查处群众反映强烈、长期在哈理工和城铁站从事非法营运且有过激行为的3辆黑车。

日前,接到群众举报,一辆白色东风风神轿车从事非法营运,经调查,执法人员固定了有效证据。4月4日11时

许,在城铁站对举报车辆检查时,涉事司机出示了网约车相关证件,经甄别,证件真实有效。但通过进一步审查,执法人员发现证件刚刚于4月3日取得,而之前在调查锁定该车时,从网约车数据库中发现该车并未办证,属于非法营运。虽然该车符合网约车办证条件,但一直未上线办证,违法行为证据确凿,执法人员将车辆予以暂扣。

因其违法情节恶劣,根据自由裁量权,依法作出拟罚款两万元的处罚决定,并将提报个人失信记录。

下一步,荣成市交通运输局将全力打击各类违法违章运输行为,同时把长效打黑与宣传普法相结合,宣传非法营运的危害性、法律法规。市交通执法人员提醒:如果发现非法营运黑车,请拨打7584776进行举报。

预防西葫芦化瓜方法在这里

本报荣成4月8日讯(通讯员 曲丽)在西葫芦种植中,影响西葫芦产量的情况有很多,例如西葫芦出现化瓜现象。如何避免化瓜保证产量,专家来支招。

西葫芦开花结瓜期间,在雌花开放后3~4天内,幼果先端退绿变黄,变细变软,果实不膨大或膨大很少,表面失去光泽,而后萎缩,不能形成商品瓜,最终烂掉或脱落,这称为西葫芦化瓜。

西葫芦化瓜的原因主要有四点。一是在西葫芦初瓜期,由于氮肥施用量偏多、浇水早、水量大、夜温高等原因造成瓜秧旺长,子房很小,开花后即使人工授粉和蘸花,幼瓜也很少膨大,最终黄萎化掉。二是环境恶劣,植株衰弱。肥料不足,土壤干旱,植株衰老,叶片暗绿无光泽,开花后不久幼瓜即萎黄。三是光照不合理。西葫芦进入开花阶段,如果遇到连续阴天或阴雨连绵,温度方面,要适当控制室温,及时疏瓜,尤其是根瓜要早摘,防止根瓜坠秧造成前部大量化瓜。光照方面,在保持棚内温度的情况下,要早拉晚放草苫,假如遇到连续阴天或阴雨连绵,可用点燃沼气灯、贴挂反光膜的方法加强光照。药剂方面,初花期加大通风量,降低湿度,用50%速克灵2000倍液或扑海因1000倍液全棚喷洒,夜间可用百菌清烟剂熏蒸。



速读

近日,崂山街道卫生院为一名因硬物撞击胸部引起的急性支气管炎患者实施了远程会诊,让患者在家门口得到专家的诊治。在做好“线上”会诊的同时,崂山街道卫生院与中医院积极对接,做好“线下”会诊,中医院定期派专家到卫生院坐诊、教学查房,在提升卫生院服务能力的同时,也提高了卫生院

的区域影响力。

许云梅

清明节前夕,崂山街道老干办联合市第二十一中学举办“红色教育 薪火相传”主题宣讲活动,离退休老干部化身“志愿讲解员”,为近百名师生讲述革命故事,展现红色基因的新形象、新风貌。

韩利奥 陈德强

为给居民提供更专业、更优质的医疗服务,实现“村民看专家零距离”,日前,崂山街道卫生院特邀疼痛康复科、妇科、医学超声科等医师下乡举办爱心义诊活动,为居民提供免费测量血压、血糖、健康知识咨询、专科疾病诊疗等服务。

刘燕

为推广中医适宜技术,

满足基层群众对中医药艾灸服务的需求,4月2日,荣成市中医院举办首期艾灸疗法培训班,讲解了艾灸源流、机理、功用适应症及灸后异常情况处理等内容。

邹伟伟

为进一步普及H型高血压知识,提高H型高血压知晓率,崂山街道卫生院采取“拉网式”宣传方式,逐村开展H型高

血压知识宣传,引导H型高血压患者服用依那普利叶酸片,不断提升规范管理水平。

许云梅

近日,荣成市中医院妇科开展了临床实习生教学查房活动,围绕临床病例,以实习医师为中心,进行师生互动、讨论式临床教学,进一步培养实习医师临床实践能力。

姜雪洁